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„inventur Deutschland“ von münchenPolis

64 Seiten, Paperback, ISBN 3-89975-064-0, € 9,90 - jetzt im Buchhandel
Wir freuen uns auf eine spannende politische Zeit und sind auf Deutschland Tour!

München, 1.März, blumenbar im Kunstverein, Galeriestraße 4, 21h

Hamburg, 2. März, bei hamburgPolis: Bucerius Law School, Jungiusstraße 6, 20h

München, 10. März, Lesung & Diskuss. bei Buch & Töne, Weißenburgerstr. 14, 20h.

Leipzig, 17. März, Buchmesse, Leipzig liest Forum, Halle 5, Stand C606, 14.30h.

Berlin, 24. März, zu Gast im New Thinking Store, Tucholskystraße 48, ca. 20h
Die besten politischen Innovationen funktionieren nicht ohne eine umfassende Bestandsaufnahme. Umfassend bedeutet, dass auch junge und generationsübergreifende Gedanken in den Diskurs Eingang finden. Diesen Ansatz hat münchenPolis mit seinen Streitgesprächen von November 2003 bis März 2005 verfolgt. Im Vordergrund stand die Beteiligung von mehr (jungen) Menschen an der politischen Debatte - mit dem Ziel, eine breite Partizipation zu schaffen. 

Aus den Streitgesprächen ist „inventur Deutschland“ entstanden. Ein Paperback, das Ergebnisbericht, Arbeitspapier und Ideenpool in einem ist. Die AutorInnen greifen die Diskussionen auf, skizzieren die jeweilige Problemlage und geben Empfehlungen für politische und gesellschaftliche Veränderungen, z.B. zu den Themen Engagement, Familie und Rente. 

Ob einzige Ausgabe oder erstes Ergebnis eines neuen Think Tanks oder Beginn einer Polis-Bewegung (Grüße an hamburgPolis.de und berlinPolis.de): Der Erfolg und das Echo des Paperbacks werden dazu beitragen, die jetzige Plattform zu festigen - oder sie aufzulösen.

münchenPolis - offen für jeden, der sich angesprochen fühlt - ist ein Netzwerk politischer junger Menschen. Sie haben sich zusammengeschlossen, um gemeinsam die Fragen der sozialen Zukunft zu durchdenken und politisch aktiver zu werden. Parteifrei, weil unter den Organisatoren keine Mitglieder irgendeiner Partei sind. Neutral, weil die Aktivitäten bislang auf Engagement und projektweiser – möglichst transparenter –Unterstützung beruhen.

Weitere Informationen unter www.muenchenPolis.de. Interviews, Rezensionen, Interesse gerne! 
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Rezensions-Exemplare: 

Martin Meidenbauer Verlag, T: 089-20 23 86 03, www.m-verlag.net
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